

డిసెంబర్ 1న జిమ్నాస్టిక్ సెలక్షన్స్

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, నవంబర్ 28 : ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా జిమ్నాస్టిక్ సెలక్షన్స్ డిసెంబర్ 1న ఉదయం 9 గంటలకు నిర్వహిస్తామని పాఠశాల క్రీడా సమాఖ్య కార్యదర్శి అమూల్యమ్మ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఆదేశాల మేరకు అండర్ -14, -17 బాలురు, బాలికల సెలక్షన్స్ సదాశివపేటలోని విజ్ఞాన్ మోడల్ స్కూల్లో నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సెలక్షన్స్కు హాజరయ్యే విద్యార్థులు ఒరిజినల్ బోనఫైడ్తో శుభ్రవారం ఉదయం 10 గంటలకు హాజరు కావాలని సూచించారు. మరిన్ని వివరాలకు పీఠాటిలు శంకర్ గౌడ్ (9848579970), సుభాష్ గౌడ్ (9492912008) ఫోన్ నంబర్లలో సంప్రదించాలని సూచించారు.

రాజ్యాంగాన్ని పరిరక్షిస్తాం

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, నవంబర్ 28 : రాజ్యాంగ దినోత్సవ వేడుకలు మంగళవారం తారా ప్రభుత్వ కళాశాలలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కేఎస్ఎస్ రత్నప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ప్రతి పౌరుడు దేశ సార్వభౌమత్వాన్ని కాపాడుతూ, దేశ సమగ్రతకు కృషి చేస్తూ రాజ్యాంగాన్ని పరిరక్షించాలన్నారు. అంబేద్కర్ 125వ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని 2015 నుంచి రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. అనంతరం రాజ్యాంగం కల్పించిన విధులను సక్రమంగా నిర్వహిస్తానని, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు ప్రతిజ్ఞ చేశారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ప్రవీణ, అధ్యాపకులు జగదీశ్వర్, పద్మజ, సిద్ధులు, శివదీప్తి, జోన్న పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్లో చేరిన ఉపసర్పంచ్



సునీతారెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరిన ఉపసర్పంచ్ సురేశ్ గౌడ్

నర్సాపూర్, నవంబర్ 28 : హత్పూర్ మండలం తుర్కలఖానా పూర్ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ ఉపసర్పంచ్ సురేశ్ గౌడ్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సునీతారెడ్డి సమక్షంలో మంగళవారం బీఆర్ఎస్లో చేరారు. సురేశ్ గౌడ్ తోపాటు 50 మంది యువకులు బీఆర్ఎస్లో చేరారు.

తుదిశ్వాస వరకు.. ప్రజాసేవ చేస్తా

- బతుకుతనో చస్తనో తెలియని పరిస్థితి
- అన్నీ తానై సమస్యలు పరిష్కరిస్తా
- భావోద్వేగంతో కంటతడి పెట్టిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చింతా ప్రభాకర్
- సంగారెడ్డి పట్టణంలో భారీ ర్యాలీ

సంగారెడ్డి, నవంబర్ 28 : సంగారెడ్డి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా తనను గెలిపిస్తే తుదిశ్వాస వరకు ప్రజాసేవలో ఉంటానని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చింతా ప్రభాకర్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం ఎన్నికల ప్రచారం చివరి రోజు సాయంత్రం సంగారెడ్డి పట్టణంలోని సీఎస్ఎస్ చర్చి ప్రాంగణం నుంచి అంబేద్కర్ చౌక్ మీదుగా ఘంజీ మైదాన్ వరకు బీఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తలు

భారీ పాదయాత్ర నిర్వహించారు. ప్రచార రథంపై నుంచి చింతా ప్రభాకర్ ప్రజలకు అభివాదం చేస్తూ, కారు గుర్తుకు ఓటువేయాలని అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా చింతా ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల నా బలం.. మీరే తన ఆలోచనలు, చివరి కట్టే కాల్ వరకు ప్రజలతోనే ఉంటానన్నారు. ఎన్నికలు పూర్తయ్యేలోగా నా కోసం మీరందరూ ఆలయాలు, చర్చి, మసీదుల్లో ప్రార్థనలు చేశారని గుర్తు చేశారు. మీరు ఈ జన్మలో తీర్చుకోలేనిదని.. మరోజన్మ ఉంటే మీ సేవకుడిగా పుట్టి రుణం తీర్చుకుంటానని భావోద్వేగంతో కంటతడి పెడుతూ ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని కోరారు. మీరు చూపిస్తున్న ప్రేమ అభిమానానికి ఎన్ని జన్మలెత్తినా రుణం తీర్చుకోలేనిదన్నారు. తనకు ఇవే చివరి ఎన్నికల అవకాశమని, నా కట్టే కాలేం వరకు మీ మధ్యలోనే ఉంటానని భరోసా కల్పించారు. చింతా ప్రభాకర్ కంటతడి పెట్టడంతో బీఆర్ఎస్ కార్య



సంగారెడ్డి పట్టణ ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చింతా ప్రభాకర్

కర్తలు జై సీపీ అంటూ నినాదాలతో మైదానంలో హోరెత్తించారు. మీ బలంతో తనను నడిపించిన ప్రతి కార్యకర్త, అభిమానులు, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ర్యాలీలో టీఎస్ఎంఐడీసీ చైర్మన్, నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి ఎల్రోజ్ శ్రీనివాస్, కో కన్వీనర్ పట్నం మాణిక్యం, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ నరహరిరెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ విజయలక్ష్మి, సీడీసీ చైర్మన్ బుచ్చిరెడ్డి, జడ్పీటీసీ కొం డలరెడ్డి, కొత్తపల్లి శ్రీకాంత్(నాని), షేక్ సాబర్, నాయకులు మామిళ్ళ రాజేందర్, ముఖీమ్, ఎంఎ హాకీం, బిల్వర్ ప్రభాకర్, బొంగుల రవి, విజయేందరరెడ్డి, మండుల వరలక్ష్మి, రాజేశ్వర్ రావు దేశ్ పాండే, కాసాల రాంరెడ్డి, హరికిషన్, గోపాలరెడ్డి, బత్తుల శ్రీనివాస్ తోపాటు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



సంగారెడ్డిలోని చింతా ప్రభాకర్ ర్యాలీలో కదం తొక్కిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



సంగారెడ్డి పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల భారీ పాదయాత్ర



సదాశివపేట పట్టణం 23వ వార్డులో ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

సదాశివపేట/ కంది, నవంబర్ 28 : బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం జోరగా నిర్వహించారు. సదాశివపేట పట్టణంలోని 26 వార్డులతోపాటు మండలంలోని 30 గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు మంగళవారం ముమ్మర ప్రచారం చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు, సంగారెడ్డి నియోజకవర్గానికి చేసిన అభివృద్ధిని ప్రజలకు వివరించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన కళ్యాణలక్ష్మి, షాదీముబారక్, రైతుబంధు, దళితబంధు, రైతుబీమా, ఆసరా పింఛన్, ఒంటరి మహిళ పింఛన్, దివ్యాంగుల పింఛన్ తదితర సంక్షేమ పథకాలపై అవగాహన కల్పించారు. బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోలో పొందుపర్చిన హామీల కరపత్రాలను ఓటర్లకు అందజేసి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ఐదు సంవత్సరాలుగా చింతా ప్రభాకర్ ఎమ్మెల్యేగా కాకున్నా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి వందల కోట్లు తెచ్చి అభివృద్ధి చేశారని గుర్తు చేశారు. సదాశివపేట పట్టణంలోపాటు మండలం మరింత అభివృద్ధి చెందాలంటే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చింతా ప్రభాకర్ ను భారీ

మెజార్లతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ బోడగామ నాగభూషణం, మాజీ కౌన్సిలర్ ఆగమామిడి అనంతమ్మ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు వైద్యం పవన్ కుమార్, బరాది శివ, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన ప్రచారం - ముగిసిన మైకులు కంది మండలంలో ఎన్నికల ప్రచారం మంగళవారం సాయంత్రం

బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి

- గ్రామాల్లో ముమ్మరంగా ఇంటింటి ప్రచారం
- చింతా ప్రభాకర్ ను గెలిపించాలని అభ్యర్థన
- కంటి ఎదుట కనిపిస్తున్న సమస్యలను చూసి
- 'కారు' గుర్తుకు ఓటియాలని పిలుపు
- సంగారెడ్డిలో ముగిసిన ఎన్నికల ప్రచారం

ముగియడంతో మైకులు ముగియాయి. సంగారెడ్డి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో పాటీల అభ్యర్థులు, స్వతంత్ర అభ్యర్థులు హోరాహోరీగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రచార పర్వం ముగియడంతో అందరి దృష్టి పోలింగ్ పైనే ఉంది. 30న జరిగే పోలింగ్ కు సంబంధించి అధికారులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ఎన్నికల సందర్భంగా 30వ తేదీ సాయంత్రం మధ్యం షాపులు తెరుచుకోనున్నారు. ఎన్నికల నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని అధికారులు హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. ఎన్నికల్లో భాగంగా జిల్లాలో 144 సెక్షన్ల అమల్లో ఉన్నది.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

WANTED

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (AP, స్కాడిటీ No.1) శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల/పేదలకు సేవకు ఇంటి/వంట పని, బేబీకేర్ కొరకు M/F వర్కర్లు 12/24 గంటల డ్యూటీ కొరకు కావాలను. ఏకైకంకు 5 వేల కమీషన్. వృద్ధుల/పేదలకు సేవకు వర్కర్లు 24x7 మింబిటికి సంపాదించండి. 9281452762, 9515108830. NT-314461

గమనిక: కాన్పైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివరాలను కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనలపై చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ నెంబర్లు డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్/డివైజీబి చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.



సదాశివపేట పట్టణంలో మ్యానిఫెస్టో కరపత్రాలను అందజేస్తూ ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Telangana Today

FOR LOCAL TO GLOBAL NEWS

పుట్టినరోజు, పదవీ విరమణ, వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు, వర్తం, జయంతి, బిగ్ నోటీసులు మరియు ఇతర ప్రకటనల కొరకు ఈ దినపత్రిక తెలిపిన నెంబర్లపై సంప్రదించగలరు.

ప్రకటనల విభాగం **సెల్: 80966 77655**

విజ్ఞాపక/గెజెట్/తాప్రాన్/మెడక్ : 80966 77663
సంగారెడ్డి/జహీరాబాద్/నారాయణపేట : 9182777658
పటాన్చెరు : 80966 77657